
Контрольна робота №5

1.  Обчислити приклади
700 - 40   
370 – (420 -250)
130 + 80                      

2. Розв’яжи задачу
 Маса 6 однакових коробок з цукерками 24 кг. Маса коробки з вафлями на 2 кг 
більша, ніж маса коробки з цукерками. Яка маса 9 коробок з вафлями?

3. Обчисли вирази з іменованими числами
3 м – 13 см 
1 км – 450 м
1 кг – 70 г

4.  Знайди значення виразу
680 – а – 320, якщо а = 90

5. Виконай завдання
Довжина прямокутника 6 см, а ширина становить другу частину від довжини. 
Побудуй цей прямокутник  і знайди його периметр.

6. Виконай завдання
У одному літаку 250 пасажири,це на 130 пасажирів більше, чим у другому. 
Скільки пасажирів у двох літаках?
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Самостійна робота
1.    Розв’яжи задачу

Перший токар за 5днів виготовив 40 деталей. Другий токар за день       виготовляв 
на 2 деталі менше, ніж перший. За скільки днів другий токар виготовить 48 
деталей?

2. Обчисли приклади
    800 - 40                          1 кг - 250 г
    380 + 60                         1 км – 360 м
    9 • 9 – 54 : 9                    2 грн. – 56 к.
3. Накреслити відрізок 69 мм.
4.  Додаткове завдання

     У першому магазині 450 кг печива, що на 220 кг більше, ніж у другому. 
Скільки всього печива у двох магазинах?
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